

2024年5月1日

星期三

第967期
本期共8版

国内统一连续出版物号
CN14-0806/(G)

发行方式
自办发行 赠阅

山西师大报

SHANXI NORMAL UNIVERSITY JOURNAL

山西师大报电子版



投稿邮箱：
sxnuxbbjb@163.com

● 中共山西师范大学委员会主管

● 山西师范大学党委宣传部主办

● 《山西师大报》编辑部编辑出版

我校召开党纪学习教育动员部署会议



张鑫强/摄

本报讯 4月15日上午，我校召开党纪学习教育动员部署会议。全体在校校领导出席，校党委副书记、校长许小红作动员讲话，校党委副书记薛勇民主持会议。

会议指出，在全党开展党纪学习教育是以习近平同志为核心的党中央立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、更好带动全党推进中国式现代化建设而作出的重大决策，是加强党的纪律建设、推进全面从严治党向纵深发展的重要举措。

会议强调，要提高政治站位，充分认识党纪学习教育的重大意义，准确把握目标要求，抓好学习教育与主责主业的有效衔接、抓好目标导向与问题导向的有效衔接、抓好“当下改”与“长久立”的有效衔接、推进纪律教育常态化，推动党纪学习教育走深走实。

会议要求，要加强组织统筹。学校党纪学习教育领导小组要在校党委领导下，专项负责统筹协调工作，各二级党组织要严格按照学校的工作方案，周密安排部署，精心组织实施，从严从实做好党纪学习教育各项工作。要严格落实主体责任。二级党组织书记要切实担负起第一责任人的职责，亲自抓、作表率，带头进行学习研讨、带头深入宣传解读、带头开展检视整改、带头严格遵纪守法；班子其他成员要认真履行“一岗双责”，加强对分管工作的指导；各级党员干部要全身心投入、全过程参与，认真履行工作职责，全面形成上行下效、整体联动的良好效应。要加强监督检查。建立健全考核机制，对学习成果进行评估，确保学习教育不流于形式、不走过场，力促学习教育取得实效。

学校相关部门、各二级党组织负责人参加了会议。

(组织部 供稿)

校党委理论学习中心组党纪学习教育读书班开班 研习《中国共产党纪律处分条例》把握“六项纪律”

本报讯 4月22日至24日，我校举办党委理论学习中心组党纪学习教育读书班。全体在校校领导出席。校党委副书记、校长许小红作开班动员讲话和总结讲话。校党委副书记薛勇民、王志强，校党委书记白文宏作交流发言。

许小红指出，举办这次读书班是贯彻落实党中央、省委决策部署，提高学习《中国共产党纪律处分条例》效果，全面加强纪律建设的需要。要把党章党规党纪学习教育作为党性教育的重要内容，引导和推动党员、干部学纪、知纪、明纪、守纪。要坚持融会贯通学、联系实际学，把党纪

学习教育融入日常、抓在经常。要准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求，进一步明确日常言行的衡量标尺，始终保持严的基调、严的措施、严的氛围，严格规范执行党的纪律，切实维护纪律的严肃性。

许小红要求，要做严守纪律的表率，自觉接受党的纪律约束。要加强分管领域的管理和监督，把纪律挺在前面，抓早抓小、防微杜渐。要强化责任意识，从为党育人、为国育才的政治高度出发，用党规党纪矫正思想和行动，坚持廉洁奉公，营造良好的校园政治生态。

许小红强调，要始终坚持执纪从严，做到有令必行、有禁必止。要持续强化纪律自觉，培养尊崇纪律、敬畏纪律、遵守纪律、维护纪律的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要深入推动学思践悟，带头扛起政治责任，坚持学习教育与中心工作两手抓、两促进，在严格约束下保持干劲、谋事干事，真正把党纪学习教育成果转化为推动特色鲜明的综合性一流师范大学建设的强大动力。

校党委理论学习中心组成员参加了读书班。

(组织部 供稿)

十二届省委山西师范大学第三轮 巡察工作动员部署暨业务培训会召开

(详见第二版)

本报讯 4月20日至21日，由中国伦理学会、韩国伦理学会和我校共同主办的“第27次中韩伦理学国际学术大会”在山西省太原市成功举办。中韩两国300余名学者围绕“科技发展中的前沿伦理”展开了广泛而深入地交流。山西省社联党组书记、常务副主席张云泽，韩国伦理学会会长金国铉，中国伦理学会会长孙春

第27次中韩伦理学国际学术大会在太原召开

晨，我校副校长范哲锋出席开幕式并致辞。大会由中国伦理学会副会长、我校原党委书记卫建国主持开幕式。在本次会议上，韩国伦理学会会长、韩国教员大学金国铉教授和中国伦理学会科技伦理专业委员会主任、大连理工大学人文学院院长李伦教授分别作了题为《生成式人工智能时代的人类与伦理》《开源伦理

与科技创新模式革命——从人工智能研发的开源与闭源之争谈起》的主旨报告；韩国首尔教育大学边淳庸教授和中国湖南师范大学道德文化研究院院长向玉乔教授分别作了题为《Ethical Problems of Super-Massive Generative AI》《人工智能时代与人工智能道德语言的发展》的大会发言。大会收到了中国、

韩国、日本、新加坡等4个国家学者的论文，与会学者在5个分论坛中就科技发展引发的多领域伦理问题和其他相关议题展开讨论，分享了各自的研究成果和心得。

大会闭幕后，中国伦理学会、韩国伦理学会与会代表到我校进行了调研，校长许小红、副校长白文宏出席调研座谈会。

(宣传部 供稿)

本报讯 4月22日下午，校长许小红、副校长白文宏带队开展校园安全检查。

校领导一行先后深入麦道餐厅、学生公寓、行健园餐厅、诚得大厦、生命科学学院实验室等场所，对公共卫生、食品安全、燃气安全、用电安全、消防安全、实验室安全及学生管理等工作进行了逐一检查，详细了解了安全管理制度落实情况和应急预案准备情况，对检查中发现的问题进行现场督导，要求相关单位立行立改，全面整改。

校办、保卫部、后勤部、产业部、基建部、校医院等单位负责人参加了检查。

(宣传部 供稿)

校园安全检查 校领导带队开展

我校召开2024届毕业生 就业创业工作推进会

本报讯 4月28日上午，我校2024届毕业生就业创业工作推进会在科学会堂报告厅召开。校领导许小红、薛勇民、王志强、王云、范哲锋、白文宏出席会议。校党委副书记薛勇民主持会议。

(下转第三版)

校领导参观第十四届全国美术作品展美术学院备战展

本报讯 4月24日上午，校长许小红、副校长白文宏到美术馆参观“初心不渝 笃行不息”第十四届全国美术作品展美术学院备战展。许小红对此次展览的作品给予了充分肯定。她指出，此次备战展作品内容丰富、形式多样、感染

力强，既是专业实践教学成果的集中展示，又是对学院教学质量的检验，为全校师生提升艺术素养、开阔艺术视野提供了平台，对于全面加强和改进学校美育具有重要意义。

据悉，本次备战展共展出了

来自美术学院师生代表的11幅作品。作品坚持以人民为中心的创作导向，记录新时代、书写新时代、讴歌新时代，弘扬主旋律。学院相关部门负责人及美术学院班子成员一同参观了展览。

(美术学院 供稿)